
THÈME 4-1 LA PRODUCTION ET L’ORGANISATION DU TRAVAIL 

Fiche vidéo 10.1 
La combinaison des facteurs de la productivité 

# vidéo 
Portes ouvertes de l’usine LU à Besançon - 3,11 min 
foucherconnect.fr/ed1t046 

1 Que représente l’usine LU Besançon pour le groupe américain Mondelèz International 
(anciennement Kraft Foods) ? 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

2 Combien de tonnes de gâteaux l’usine LU Besançon produit-elle, par an ? 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

3 Quelles étaient les perspectives d’embauche dans l’usine LU Besançon en 2012 ? 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

4 Dans quels pays le dernier né de la marque, « Cake & Choc », s’exporte-t-il ? 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 
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THÈME 4-1 LA PRODUCTION ET L’ORGANISATION DU TRAVAIL 

Fiche vidéo 10.2 
La combinaison des facteurs de la productivité 

# vidéo 
Productivité – 4,09 min 
foucherconnect.fr/ed1t047 

1 Comment définir la productivité ? 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

2 Que se passe-t-il pour l’ouvrier quand une entreprise améliore ses méthodes de travail et son 
équipement ? 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

3 Qu’en est-il du pouvoir d’achat quand la productivité est élevée et les biens produits de ce fait moins 
chers ? 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

4 Quels sont les effets d’une productivité forte ? 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 
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